



小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！

我最喜欢的人物形象

平城区18校五(13)班 陈钰洁

我最近读了《假如给我三天光明》这本书。书中海伦·凯勒这个人物形象给我留下了深刻的印象。

海伦·凯勒出生时，本是一个健康的婴儿，却在19个月大时被一场突如其来的疾病夺去了视觉和听觉。刚开始的海伦面对生活非常失望，用消极的思想去面对生活，情绪非常的暴躁，常常发脾气，扔东西。她感觉现实生活中没有爱，她多么希望能重新得到光明。在父母的寻求下，海伦找到了一位老师——莎莉文老师，这位老师成了海伦新生活的引导者，让海伦对生活重新充满了希望，

充满了激情。

在莎莉文老师的耐心指导下，海伦学会了阅读，认识了许多的字，也让她知道了爱，感受到了身边无处不在的爱。随着时间的推移，海伦在老师和亲人的陪同下，体会到了许多不同的事物。

海伦·凯勒有着不屈不挠的精神，虽然她双目失明，双耳失聪，但是她并没有放弃自己的梦想。海伦为了能考上理想的大学，付出了比常人多十倍、百倍的努力，这种不向命运低头的精神实在让人敬佩。最后，她不仅以优异的成绩毕业于哈佛大学，还掌握了英语、法语、德语、拉丁语和希腊语五种语言。

海伦·凯勒还很善良，乐于助人，她走遍美国和世界各地，为盲人学校募集资金，把自己的一生献给了盲人福利和教育事业，是影响世界的伟大女性之一。

看完了这本书，我的心久久不能平静，海伦·凯勒是个残疾人，可她却没有抱怨过什么，她这种坚强不屈的精神使我感动。她不向命运低头，乐观积极地面对生活更值得我们大家学习。海伦·凯勒抱持希望，不断奋斗，她活得比任何人都充实和幸福。让我们像海伦·凯勒那样，不放弃，不抱怨，奋发学习，微笑着面对生活，以顽强的毅力创造奇迹。

我尝到了成功的滋味

平城区32校五(7)班 耿梓怡

我常常跟妈妈吹牛，说做菜简直小菜一碟，我随意炒炒就能炒出绝世美味，那些大厨都要对我伸出大拇指。可是妈妈不信，非要和我比试一番，这不，比赛开始了。

刚开始我还镇定自若，觉得做饭一点也不难，可是做了一半就出现一大堆问题：放多少盐？什么时候放？开多大的火……果然，我从刚开始的镇定自若变得心灰意冷、垂头丧气，我甚至还把干

干净净的厨房变得烟雾弥漫、乱七八糟。成品出来了，妈妈做得精致美味，而我做的叫“黑暗料理”。

于是，我开始虚心请教，妈妈先从简单的西红柿炒蛋教起。妈妈让我把原材料备好，西红柿、鸡蛋、葱。首先把鸡蛋打散，西红柿切丁儿，之后在锅里倒入适量的油，将蛋液放入煸炒，直到蛋液凝固盛出备用。接着，再倒入少量的油，放入葱花煸炒出香味，放入西红柿丁儿，炒出汁水，再加入炒好的鸡蛋，最后放入盐和糖调味即可。这样，一道色香和美味的



西红柿炒蛋就炒好了，没想到这是我亲手炒的，我的心里甜滋滋的。

这道菜的成功让我坚定了信心，也让我尝到了成功的美妙滋味。



初秋

平城区47校四(2)班 曾玥

秋天来了，大地换上了美丽的新装。

看，在公园里：大地公公披上了金黄金黄的外套，一朵朵菊花争奇斗艳，一簇簇菊花色彩缤纷，他们都争先恐后地为秋天增添了几分色彩。

听，这是哪里，这么热闹呀？秋天的森林里，地上落满了树叶，有红的、黄的、绿的……五彩缤纷，美丽极了。枫树穿着红色的衣服，好像在迎接秋天的到来，一些树上的叶子落下来了，像是对我们说：“秋天到了，秋天到了！”动物们正在准备过冬：小青蛙正在挖洞，准备冬眠，小松鼠正在摘松果准备过冬……

秋天的颜色还有很多，苹果的脸颊变红了，稻子变黄了……柏树依旧是那么翠绿，农民伯伯的脸上露出了丰收之后的喜悦笑容。

秋天还在哪里呢？它还在小河边。天凉了，鱼姑娘们在水中自由自在地游动着，不时拍打着浪花，跃向空中。微风轻轻掠过，水面开出了一朵朵水花，明镜一样的水面顿时漾起了一道道波纹。

秋天在田野里、在果园里、在高山上。秋天是美丽的，它给大地带来五彩缤纷的色彩。

